
Комитет на европейските органи за надзор на одита (КЕОНО) – 

двадесет и шесто пленарно заседание, проведено на 19 и 20 ноември 

2024 година 

Резюме 

На 19 и 20 ноември 2024 г. в Брюксел, Белгия се проведе двадесет и шесто пленарно 

заседание на Комитета на европейските органи за надзор на одита (КЕОНО). 

Основни резултати 

Членовете приеха работната програма на КЕОНО за 2025 г. и работните планове 

на подгрупите. Председателите на подгрупите представиха работните планове за 2025 г. 

и отчет за извършените дейности, а членовете обсъдиха потенциални следващи стъпки 

по отношение на препоръките, направени от целевата група по преглед на директивата и 

регламента за одита. 

Дейност на подгрупите 

Председателят на подгрупа „Инспекции“ докладва за срещата на подгрупата, 

проведена на 17 и 18 октомври 2024 г. в Крит. 

Председателят на подгрупа „Международни одиторски стандарти“ информира 

членовете за текущото състояние на проектите на Съветa за международни стандарти за 

одит (IAASB) и на Съветa за международни стандарти по етика за счетоводители 

(IESBA). 

Председателят на подгрупа „Наблюдение на пазара“ даде актуална информация за 

дейностите на подгрупата във връзка с четвъртия доклад за наблюдение на пазара. 

Председателят на подгрупа „Разследвания и санкции“ представи на членовете 

последните дейности и дискусии, проведени от нейните членове. 

Председателят на подгрупа „Международна еквивалентност и адекватност“ 

информира членовете относно дейностите предприети с цел задълбочаване на 

сътрудничеството между европейските одитни регулатори и регулаторите на трети 

държави. Членовете проучиха правната рамка и възможностите за регистриране на 

одитори и одиторски дружества от трети държави, за извършване на ангажименти за 

сигурност по устойчивостта на дружества от трети държави, регистрирани на 

европейските капиталови пазари. 

Комуникация със заинтересовани страни 

Като част от дейността си за обсъждане на теми от общ интерес със заинтересованите 

страни, КЕОНО покани представители на Accountancy Europe (ACE).  


